

古城快速路建设工程取得重要阶段性进展 一期高架桥“下盘”主体基本完工



古城快速路一期工程施工忙

□记者 连漪 通讯员 付文军/文 记者 张斌/图

古城快速路建到哪个阶段了？相信不少人想得到这个问题的答案。昨日，记者在古城快速路建设工程现场探访发现，该工程已取得重要阶段性进展，一期工程高架桥桩基、承台和墩柱等“下盘”主体已基本完工。

看进度：一期高架桥“下盘”主体基本完工

古城快速路一期以高架快速路为主，包含古城路滨河南路跨线立交和古城路王城大道全互通立交。

记者昨日沿古城路保通路自西向东走发现，隔着施工围挡已能看到高高的墩柱。“高架快速路的桥体下部工程主体已接近尾声。”市住建委副主任岳延峰介绍，自去年开工以来，古城快速路前期施工以高架桥的桥体下部工程为主，包括桥梁桩基、桥梁承台和桥梁墩柱三部分，目前这部分主体已基本完工，本月将全面进入桥体箱梁、高架路面等桥体上部工程的施工。

古城快速路建设指挥部有关负责人同时透露，一期工

程高架桥箱梁共有113跨，目前已架设浇筑混凝土箱梁支架43跨。

看难度：每完成一根桩基的施工需要连续浇筑3个小时

在整个一期工程中，最受关注的莫过于古城路王城大道全互通立交及王城大道下穿隧道部分的建设，这也是工程量最大的一个标段。记者在该标段的施工现场看到，施工人员已经开始在部分墩柱上吊装箱梁的钢筋结构，一排排墩柱看起来十分壮观。

前述负责人告诉记者，古城快速路一期工程每根桩基直径达1.8米，深30米至40米，这样的建设规模在我市市政道路领域尚属首次。“高架桥对桩基、承台的要求极高，每完成一根桩基的施工都需要连续浇筑3个小时，制成一套承台需要14天。”负责第4标段施工的河南六建集团项目经理杨宏权说，为加快施工进度，他们采取“人歇机器不停”的模式抢抓工期。

一期工程共分6个标段，其他标段也都采取了24小时不间断施工的模式。目前，古城快速路一期工程施工段709根桥梁桩基已完成施工693

根，256个桥梁承台已完成220个，273根桥梁墩柱已完成217根。

看“净度”：扬尘防治“标兵”

日前，全市在建市政工地扬尘治理工作会在古城快速路工程施工现场召开，该工程被确定为全市扬尘防治示范工程。这个抢抓工期的工程是如何成为扬尘防治“标兵”的？

记者发现，该工程每个标段都全封闭施工，都安装了空气质量监测装置，实时监控工地的PM2.5、PM10等，每隔一段时间，围挡区还会向工地内场洒水雾，在大面积土方施工时还有雾炮车来助力降尘。施工车辆出场前必须“洗澡”，冲洗设备就安装在工地大门附近。

岳延峰介绍，各标段都统一安装了监控设备，实现扬尘监控全覆盖，工作人员可以对各标段、各施工区域进行实时监控。

此外，每个标段都被派驻了专门的扬尘监督组，监督组会严查车辆带泥上路、运土车密封不严等问题，晚上还会不定期组织人员在各个工地巡查，实现24小时控尘监督无死角。

关于开展人民建议 专项征集活动的公告

办好重点民生实事是顺应群众期待的实际安排，是弥补发展短板的过硬举措。持续增进民生福祉，不断提升人民群众的获得感和幸福感，是市委、市政府不懈努力的目标。为了更好地倾听民声、收集民意、集中民智，推进民主决策，精准施策，提高政府工作透明度和群众满意度，现面向全社会公开征集意见、建议。

一、征集内容

1.群众基本生活方面：就业创业、社会保障、食品安全、住房保障、社会治安等。

2.社会公共服务方面：政务服务、教育文化、医疗卫生、养老健康、体育事业、停车场建设等。

3.城市建设管理方面：市政设施建设、市容环境治理、交通出行、园林绿化、水环境治理、大气污染治理等。

二、征集原则

所提建议要求一事一议、主题突出、观点新颖，围绕一个核心提出明确方案、措施。

三、征集时间

本次专题征集截止时

间为2017年7月31日。

四、征集方式

建议人可通过书信、电子邮件、网站等形式提出建议，并注明建议人真实姓名、通信地址和联系电话等。

市征集办通信地址：洛阳市新区政和路7号（市征集办收），邮编：471023。

市征集办邮箱：lys-jyzjb@126.com。

市信访局门户网站：<http://www.lyxf.gov.cn>。

对通过以上渠道收集到的人民建议，市征集办将及时予以整理、登记，并报送市委、市政府研究或转有关部门研究办理。对征集到的涉及重大事项、具有重要价值的人民建议，市征集办还将根据建议内容，按照职责权限交由相关部门组织专家学者、社会有关方面代表、特邀建议人等进行论证，形成论证结论，切实推动人民建议的成果转化。对于政府采纳后取得明显经济效益或社会效益的合理化建议，市征集办将对提出建议的人员给予物质或精神奖励。

洛阳市人民建议征集办公室
2017年5月4日

聚焦执纪主业，贡献青春力量

□记者 高峰

本报讯 昨日，市纪委监察局机关青年工作委员会成立。

该委员会由市纪委监察局机关35岁以下青年组成，将充分调动和发挥青年的积极性和创造性，组织、带领青年聚焦监督执

纪主责主业、服务全市工作大局，富于创造性地开展纪检监察工作，为我市推进“9+2”工作布局、奋力实现“四高一强一率先”目标贡献纪检监察系统的青春力量。

军干三所老干部代表为青年同志上了一堂党史教育课。

图说 我们的价值观

百花竞放日 圆梦中华时

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国网络电视台

天津大郊新闻